



ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΜΝΗΣΤΙΑ:

Σημαντικούς στόχους για τα ανθρώπινα δικαιώματα πέτυχε η Κυπριακή Προεδρία

Η Κυπριακή Προεδρία έχει πετύχει πρόοδο στην προώθηση σε κοινοτικό επίπεδο θεμάτων που έχουν σχέση με την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, σημειώνει η Διεθνής Αμνηστία σε ενδιαμέσση έκθεσή για της για τα πεπραγμένα της προεδρίας στον τομέα αυτό.

Πριν την έναρξη της εξαμηνιαίας κυπριακής προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η Διεθνής Αμνηστία είχε εκδώσει συστάσεις για την καλύτερη προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Στα μέσα της προεδρικής θητείας, η οργάνωση εξέδωσε τις παρατηρήσεις της σχετικά με την πρόοδο που έχει σημειωθεί.

«Η Κύπρος έχει πετύχει κάποιους σημαντικούς στόχους για τα ανθρώπινα δικαιώματα, μεταξύ των οποίων η αντιμετώπιση της βίας κατά των γυναικών, οι διαπραγματεύσεις για το πακέτο ασύλου, αλλά και η βοήθεια στο συντονισμό των θέσεων των χωρών της ΕΕ στις διαβουλεύσεις των Ηνωμένων Εθνών για τη Συνθήκη Εμπορί-

ου Όπλων», δήλωσε ο Nicolas Beger, Διευθυντής του Γραφείου της Διεθνούς Αμνηστίας για τους Ευρωπαϊκούς Θεσμούς. Ο κ. Beger χαιρετίζει το γεγονός ότι το στρατηγικό πλαίσιο του Διεθνούς Ανθρωπιστικού Δικαίου (IHL) έχει ενταχθεί στη θεματολογία της Ομάδας Εργασίας για το Διεθνές Δημόσιο Δίκαιο (COJUR)».

Σύμφωνα με την αξιωματούχο της Διεθνούς Αμνηστίας, «έχουν υπάρξει και χαμένες ευκαιρίες, όπως στο πακέτο για το άσυλο, την κράτηση ανηλίκων, που δεν έχει καταργηθεί σύμφωνα με την Οδηγία για τις Συνθήκες Υποδοχής, ενώ εκφράζεται η ανησυχία για το γεγονός ότι δεν έχει αναληφθεί καμία απολύτως δράση για τις οκτώ επιλεγμένες περιπτώσεις ανθρώπων που απειλούνται».

Αναφορικά με τα επόμενα βήματα, η Διεθνής Αμνηστία ζητάει από την Κυπριακή Προεδρία να αναπτύξει μεγαλύτερη πρωτοβουλία ώστε να διασφαλίσει τη διαβούλευση με οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών

σχετικά με την προσχώρηση της ΕΕ στην Ευρωπαϊκή Σύμβαση για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα. Αυτή η διαδικασία πρέπει να ενισχύσει και να προωθήσει τη προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην Ευρώπη.

Ζητάει επίσης από την Προεδρία να υποστηρίξει την αποτελεσματική εφαρμογή της προσφάτως υιοθετημένης οδηγίας για τα δικαιώματα των θυμάτων εγκλημάτων, η οποία είναι κρίσιμη για το μέλλον της οδηγίας, καθώς και να επιμείνει στις δεσμεύσεις της και να εξασφαλίσει πως τα συμπεράσματα του επερχόμενου Συμβουλίου για τη βία κατά των γυναικών θα αναφέρονται ρητά στον ακρωτηριασμό των γυναικείων γεννητικών οργάνων και πως θα έχουν συνταχθεί σε στενή διαβούλευση με την Κοινωνία των Πολιτών. Τέλος, ζητάει από την Κυπριακή Προεδρία να υπογράψει και να επικυρώσει τη Σύμβαση του Συμβουλίου της Ευρώπης για την πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας.

ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΣ

Επανεκλέγηκε ο Ιρσέν Κουτσιούκ στην ηγεσία του ΚΕΕ

Ο λεγόμενος πρωθυπουργός του ψευδοκράτους, Ιρσέν Κουτσιούκ, επανεκλέγηκε αρχηγός του Κόμματος Εθνικής Ενότητας (ΚΕΕ), κατά το 19ο συνέδριο του ΚΕΕ που πραγματοποιήθηκε στα κατεχόμενα.

Από σύνολο 1427 συνέδρων ψήφισαν 1402. Ο Κουτσιούκ έλαβε 704 ψήφους έναντι 690,



που έλαβε ο ανθυποψήφιος του Αχμέτ Κασίφ. Ο Κασίφ κατέθεσε ένσταση για το αποτέλεσμα, ισχυριζόμενος ότι με βάση τους κανονισμούς του κόμματος ο υποψήφιος πρέπει να έχει απόλυτη πλειοψηφία 714 ψήφων.

Σε ομιλία του, ο Κουτσιούκ έδωσε μηνύματα ενότητας σε όλα τα μέλη του κόμματος.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσα και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com